18.11.2023
[TPUMEPHI PEHIIEHU A 3ATAY
11O TEME «®OPMbI U CUCTEMbBI OIUIATBI TPY 1A»

Bce 3agaun nepenucath B pabouyio TeTpaab U MOCTapaThesi pa3o0paThes B peHICHHAX !

3APABOTHAS TUIATA ITOBPEMEHIIIMKA

3agaua Nel

JaHo:

Tapudnas craBka (TC) — 350py0.B 1eHb

Otpabotano gue#t (n.) — 25 nH.

[Tpemus — 15%

Paiionnsiit koagunuent (PK) — 25%

Hawiru:

Tapudnsiii pou (TD), [Ipemus, PK, OcHoBHo# don orutate! Tpyaa (OcH.3\m)
Pemenue:

TO =TC*In. = 350*25=8 750 py0.

[Mpemust = TO*%npemun\100 = 8 750*15\100=1312,50 py0.

PK = (TO+IIpemus)*%PK\100 = (8 750+1312,50)*25\100=2 515,63 py0.

Ocu.3\n = TO+Ipemus+PK =8 750+1 312,50+2 515,63= 12 578,13py0. 3a 25
OTpabOTaHHBIX JTHEW.

3amaua Ne2
JlaHo:

Oxgag — 15 000py0. (ycTaHaBIMBaeTCs 3a TIOJHOCTHIO OTpabOTaHHBIC paboune
JTHU TI0 KaJICH]1apI0)

Otpabotano mueit — 15 nH.
B mecste — 21 pab.1eHb
PK — 25%

Haiitu:



OcH.3\it

Pemenue:

Oxutan 3a orpadortannbie qau = 15 000\21*15=10 714,29py0. 3a 15 pabouux aHei
PK=Oxunan 3a orpador.aau * %PK\100=10 714,29*25\100=2 678,57 py0.
Ocu.3\;m = Okuan 3a orpador.auu +PK=10 714,29+2 678,57 = 13 392,86 py0.

3amauga Ne3
JHano:

Oxgag — 25 000py0. (ycTaHaBIMBaeTcCs 3a MOJHOCTHIO OTpabOTaHHBIE pabouune
JTHU TI0 KaJICH]1apIo)

OTtpabortano gHel — 1211H.

B mecstie — 22pab.1eHb

Crumynupyromas Beiriata (mpemust) — 112%

PK — 25%

Haiiru:

OcH.3\im

Pemenue:

Oxuaj 3a otpabortannbie qau = 25 000\22*12= 13 636,37py0. 3a 12 pabouux aHei
Crumynupyronue BoiriaTel = Oxiaj 3a oTpadboT.quu *%octumynupytromiux \100=
=13 636,37 *112\100=15 272,73py0.

PK= (Oxiaz 3a otpa0OoT.1uu+ ctumyaupyromnie Beimiatel)* %PK \ 100 = =
(13 636,37 + 15 272,73) * 25\100= 7 227,28 py0.

Ocu.3\n = Oxkuian 3a orpador.auu + Ctumynupyromue +PK=13 636,37 +
15 272,73+ 7 227,28 = 36 136,38py0.

3anmaya Ned

Jano:

Tapudmnas craBka (TC) — 150py6.8 gac
OTtpaboTtano yacos (uac.) — 125 yac.

[Tpemust — 15%



Homnara — 10%
Paiionnsriit koagdunuent (PK) — 25%
Haiiru:

Tapudusiii poun (TD), [Tpemus, Jomnatel, PK, OcHoBHOU (oHA OMIaThl Tpy1a
(OcH.3\mm)

Pemenue:

Td = TC*Yac. = 150*125=18 750 pyO.

[pemus = TO*%npemun\100 = 18 750*15\100=2 812,50 py0.
Jomnatel = TO*% normaar \100 = 18 750*10\100=1 875 py®.

PK = (T®+IIpemus + JJomaater) *%PK\100 = (18 750+2 812,50+1 875)*25\100=
5 859,38 pyo.

Ocu.3\n = T®+Ipemus+/Jomnatei+PK = 18 750+2 812,50+1 875 + 5 859, 38 =
29 296,88 py6. 3a 125 oTpaboTaHHBIX YaCOB.

3APABOTHAS TUTATA CAEJIBIIUKA

3agaua Nob

Hano:

[IpousBoaurenbHOCTh B cMeny (I1p.) — SOky6.m.
O6bem pabdor o dakry (Vi) 1150 xy6.Mm.
Pacnenka cnenbnas (Pc) — 6,50 py06. 3a 1 ky0.m.
Otpabortano nHe — 201H.

[Ipemust:

- 3a 100% Bemonuenue miana — 20%

- 3a TIepeBBITIOTHEHNE T1aHa — 1%

PK - 25%

Haiiru:

OcH.3\it

Pewenue:

O6mneM pabot no mnany = [Ip*orpador./{n = 50xky6.M*2011 = 1000 Ky6.M.
TO =Vp*Pc = 1150 xy6.m.%6,50py06.=7 475 pyO.



Tak kak mas BeimoaHeH Ha 100% (ramo 1000kxy06.M., a cnenanu 1150ky6.m.), TO
npemMust cocTaBisieT - 20% 3a ero BBINOJHEHHE.

Tak kak mian emie u nepesbinosiHed (1150-1000 = 150), To + 1% npemun 3a
MePEBHINIOTHEHUE TIJIaHA.

Bcero mpemust = 20+1=21%

[Mpemust = TO *% npemun\100 = 7 475 py6. * 21\100=1 569,75 pyO.

PK = (T® + IIpemust)*%PK\100 = (7 475 + 1 569,75 ) *25\100 = 2 261,19py6.
Ocn.3\n = TO+Ipemus+PK =7 475+1 569,75+2 261,19 = 11 305,94 py0.

3agaua Nob

JlaHo:

HaHo:

[IpousBoaurenbHOCTh B cMeny (I1p.) — 60ky6.Mm.
O6nem padot o dakry (Vd)— 1 300 ky6.m.
Pacuenka cnenbnas (Pc) — 16,50 py0. 3a 1 ky0.wm.
OTtpabotano nueit — 201H.

[Tpemust:

- 32 100% BbINONHEHUE T1aHa — 25%

- 32 KXl % mnepeBbinoiHeHue miaHa — 9%

PK - 25%

Haiiru:

OcH.3\it

Pemenue:

O6neM pabort no mnany = [Ip*orpadot.[ln = 60xy6.Mm*201H1 = 1 200 Ky0. M.
Td =Vp*Pc = 1300 ky6.m.%#16,50py06.= 21 450 py0.

Tak kak tad BeinosiHeH Ha 100% (Hamo 1200ky6.M., a caenanu 1300ky06.M.), TO
npemMusi coctaBisieT —25% 3a ero BHITIOJIHEHHUE.

Tak kak njan CHIC U IICPCBLIIIOJIHCH, OIIPCACINUM €TI0 % IICPCBLIIIOJIHCHU A

% nepeBbinonHenus wiana = V§ \ Viur. ¥*100 = 1300 xky0.m. / 1200ky0.m. *¥100 =
108%, To ecTh mpemusi 3a niepeBbinoaHeHue = 8*9 = 72%



[Tpemus Bcero = 25%+72% = 97%

[Mpemus = TO *% npemun\100 = 21 450 py6. * 97\100= 20 806,5py0.

PK = (T® + IIpemust)*%PK\100 = (21 450 + 20 806,5) *25\100 = 10 564,13py0.
Ocu.3\im = TO+HIpemus+PK = 21 450 + 20 806,5+10 564,13= 52 820,63 pyo®.
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